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Ústav jazykové a odborné přípravy Univerzity Karlovy (ÚJOP) si v právě probíhajícím
akademickém roce připomíná padesát let trvání. To je přeci důvod k oslavám! Slavilo se 4.
prosince 2024 v Emauzském opatství v rámci tradičního hudebního matiné. Oslavenec při
té příležitosti ocenil významné osobnosti spjaté s jeho historií či současností.

V rámci 30. hudebního matiné: Nás spojuje hudba se na pódiu vystřídali jak studentky a studenti, tak
absolventky a absolventi ÚJOP. Zazněly skladby zkomponované autory napříč stoletími, v osobitém
pojetí interpretů a s nadšeným přijetím početného emauzského publika.

Koncert v Emauzích ovšem nebyl jedinou oslavou v jubilejním roce 2024: v červnu proběhla v
Karolinu mezinárodní konference o internacionalizaci a v říjnu výstava mapující padesátiletou cestu
ÚJOP jako součásti UK.

Hudebním matiné doplněným o předávání pamětních medailí ÚJOP a UK významným osobnostem
letošní aktivity vyvrcholily: „Všechny tři univerzitními medailemi oceněné dámy, z nichž jedna in
memoriam, se staly skutečně neodmyslitelnou součástí historie našeho ústavu. Dalšími oceněnými
jsou lidé, kteří jednak významně formovali náš ústav a jejich práce se výrazně otiskla do činnosti
ÚJOP. Oceněni byli ovšem i současní, aktivní kolegyně a kolegové, kteří – dovolím si tvrdit – patří do
výkladní skříně. A to nejen z akademické sféry, ale i z technicko-hospodářských pozic, jelikož i na
nich stojí činnost celého našeho ústavu,“ přiblížila výběr osobností Dana Hůlková Nývltová, ředitelka
ÚJOP UK.

Zlatou medaili Univerzity Karlovy převzala PhDr. Zdeňka Ostmeyerová, stříbrnou Mgr. Kateřina
Viodičková, Ph.D., MA. a historickou – in memoriam – PhDr. Helena Confortiová, CSc. Ocenění
předávala Eva Voldřichová Beránková, prorektorka UK pro zahraniční záležitosti.

 

„Kéž by se ÚJOP dařilo ještě lépe než dosud a zaměstnanci byli spokojení v osobním i profesním
životě. Aby se jim naše společná práce líbila a naplňovala je a měli šanci kariérně růst a vyučovali
studenty, kteří mají zájem. Našim studentkám a studentům přeji, aby byli úspěšní v přijímacích
řízeních na vysněných školách. No a nám všem, abychom zvládli výzvy, které nás čekají!“ popřála na
závěr slavnostního večera ředitelka Nývltová.
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